A 2M Badacsony modell és a Shira erő
2015-10-22, 12:09 Kábé egy éve írtam olyat, hogy a Shira erő buktája, vagy válsága, szóval arról írtam, hogy az Univerzum modellem bár jó, de a Shira erőt bizony nem tudja. Ez azért dráma, mert szent meggyőződésem, hogy a TIP atomok mini Univerzumok, ezért az Univerzum modell írja le a TIP atomokat is. Ám amikor a Shira erőt számoltam, akkor a TIP atomra a mezei Schwarzschild modellt alkalmaztam. Az eredmény mégis a várakozáson felül jó volt, olyannyira, hogy a 0.14 ívmásodperc cikkben leírt módon, még a Merkúr perihélium elforgásának anomáliája is kiadódott vele, 0.2 milliomod pontossággal! Azért ez már valami! Kevesebb is elég volt egy Nobel díjhoz…(valamikor, amikor még az igazi tudást díjazták, nem a látszatmodelleket…) Most meg azt tapasztalom, hogy amikor az új Kozmológia modelleket próbálom alkalmazni a Shira felösszegzéshez, akkor csapnivalóan rossz eredményeket kapok, amik köszönőviszonyban sincsenek a valósággal. 
Node lássuk, mi a fene az a Shira erő? A Schwarzschild modellen mutatom be. Ott a metrika így néz ki: 
[image: image1.wmf]2

22222222

0

0

r

dr

ds(1)cdtrdrsind

r

r

(1)

r

=-××--×q-×q×j

-

.

A relativitáselméletben oly gyakran szereplő 
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 kifejezést, ami most 
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, elnevezem d(r)-nek. Ezzel a d(r)-rel a relativisztikus  erő így számolható:
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Most figyelembevesszük, hogy 
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Ezt a kifejezést neveztem el Shira erőnek. 

SHIRA = Szienta Holla Inla Ríta Amma = Az Eredendő Isteni Írásban Rejlő Teljes Tudás. 

Most egy rugó-tömeg láncot képzeltem el, ahol a tömegpontok közti távolság x0, a tömegek m0, a rugóállandó k0. A lánc nyugalomban van, ám a nulladik sorszámú tömeget kis 
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távolságba kimozdítom jobbra. Kérdés, mekkora erő hat rá? Ehhez a Shira erőt kell felösszegezni a teljes láncra. Ez a Shira felösszegzés. Ennek az erőnek éppen 
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-nak kell lennie, a RUT modell alapján. Ebből egy feltételt kapok, mely szerint 
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4.670113129
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 a Shira állandó. 
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 a finomszerkezeti
állandó.  2015-10-23, 19:25: Ezzel a felösszegzés így alakul:
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Összevonva  a tagokat ezt kapjuk:

Legyen   
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Ha d elhanyagolhatóan kicsi, akkor 
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A hiba 3.6 ezrelék, ennyi az Einsteinhiba. Nekem ez nem elég pontos. Következtetés: a d-t nem lehet elhanyagolni. A számítás a d = 0.03335695 értéket adta, illetve volt egy pontosabb számolás is. Most az a nagy kérdés, hogy a 2M Badacsony modell Shirája ehhez közeli értéket szolgáltat-e? Ehhez bizony több évnek kellett eltelnie! Bizony ezt a munkát nem végzi el más, csakis én! Drága Klárikám halála nagyon megviselt, meg akartam halni, de ha meghalok, ezek a dolgok örökre elvesznek az Emberiség számára. Mankind, mankós kind = Bice-Bóca. Sorry a kis hébéért… Bice-béka, Hop-Frog, E. A. Poe…
2MB Shira 0.14” kiszámolása
> # 2MB Shira 014 151018 12:00
> 

> lambda0:=4.670113129;
[image: image20.wmf] := 
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> r0:=2*lambda0/3;
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> A:=-3.42606331;
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> B:=43.9172849;
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> C:=-70.5563798;
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> DD:=31.06515827;
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> d(x):=-1+r0/x-A/2/x^2-B/6/x^3-C/12/x^4-DD/20/x^5;
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> a(x):=diff(d(x),x);
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> da(x):=diff(a(x),x);
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> x0:=4*lambda0^2/3;
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> f(x):=a(x)/d(x)^3;
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Itt az A, B, C, DD számokkal megadott d(x) függvény a 2M Badacsony modell d(x) függvénye. Alapegyenletek: 
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-rel, c = 1-gyel, és megfelelő m0-lal
kiszámolni.  Ezt kaptam:

> d:=0.03629453865;
> for n from 1 to 900 do lf1:=limit(f(x),x=(n+d)*x0):lf2:=limit(f(x),x=(n-d)*x0):F[n]:=(lf1-lf2)/x0/d od:
> FF:=r0^2*lambda0^4*sum(F[i],i=1..900);
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> # jól van, most is kiszámolta.
Ezt meg úgy csináltam, hogy az első sorban a d = …..-nél megadtam egy induló értéket, azzal lefuttattam a programot, kaptam egy FF értéket, ami nem 4.670113129. Megnéztem, merre tér el, eszerint módosítottam d-t, minden kör után egyre picibb módosítással. Szukcesszív approximáció, kézi vezérléssel. Azt találtam, hogy ha d = 0.03629453865, akkor lesz az eredmény pontosan 4.670113129, azaz lambdanull. Mint tudjuk, x0*d = delta x.

F[n]:=(lf1-lf2)/x0/d  ez tulajdonképpen egy numerikus deriválás. 
Érdekes az FF szorzója, ez  r0^2*lambda0^4 , érdekes hogy ez mért pont ennyi. 

x0:=4*lambda0^2/3; ez nem más, mint 
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, a kettes pedig azért kerül bele, mert az Univerzum tömege 
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, azaz éppen a duplája annak, amit a tudósok gondolnak. Ennek oka az, hogy az Univerzum sűrűsége 
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, éppen fele annyi. Évekig szenvedtem emiatt a kettes miatt, azt hittem hogy velem van baj. Bele kell nyugodni abba, hogy az Univerzum tömege bizony kétszer akkora, a mérete viszont éppen annyi, amennyit a tudósok gondolnak. Ez úgy lehet, ha a sűrűség is kétszer akkora, így teljesül a div a = 
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 alapösszefüggés. 

2015-10-25, 16:34 Voltaképpen emiatt a kettes miatt kapta ez a 2M Badacsony nevet.
2M, mert az Univerzum tömege 2*M0. A Badacsony névvel pedig azokat a modelleket jelölöm, ahol x < 1 esetén rho = 1, és x > 1 esetén rho(x) = A/x^4 + B/x^5 + C/x^6 + D/x^7.

A legelső ilyen diagramja ugyanis a Badacsony hegyre emlékeztet. Csepiga Zoli adta ezt a nevet neki. Ott a lecsengő rész még exponenciális. 4 féle tömeg jött ki rá, ellentmondás, mégis egy évig nem jöttem rá, hogy a modell a rossz, jobb kell helyette. Vagyis megvártam, míg Isten súg. Önerőből ez a munka nem megy ugyanis. 
Most meditáljunk el az FF szorzóján. f(x) = a(x) / d(x)^3. Ám az erőben 

f(r) = m0*c^2/R*a(r)/d(r)^3 szerepel., valamint d / dr = 1/R * d/dx.  
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Akkor 
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Persze n-re összegezni kell.

A RUT modell szerint  
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. Itt nincs külön szorzó.
Hogyan lett a 2M Badacsony esetén 
[image: image54.wmf]24

00

r

×l

 szorzó? Kövessük itt is lépésről lépésre a számítást!
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A zárójeles rész a

 > for n from 1 to 900 do lf1:=limit(f(x),x=(n+d)*x0):lf2:=limit(f(x),x=(n-d)*x0):F[n]:=(lf1-lf2)/x0/d od:
ciklusban az lf1 – lf2 rész. Ezt szorozzuk 
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Akkor 
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Az x0 alatt persze x0 / R értendő, és az 
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(lf1 – lf2)/x0/d = 
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 Elakadtam, nem megy! Nem jön ki! Szar amit csinálok! 18:31
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 nem megy és kész, mára abbhagy. 18:37 pápá!

Van itt delta, Taylor, 1/lambda0, és ½ is. Barla Ilona. Hozott kaját. Elemezni az egészet!
> FF:=r0^2*lambda0^4*sum(F[i],i=1..300):# kékhalál tenger
> G(y):=taylor(FF,y,6);
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> G(y) := -4.654583955*y-11.74807748*y^3-24.11945067*y^5;
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> # na ez már jobb eredmény!
> # delta = 2*11.74*d^2+4*24.11*d^4 kell legyen.
2*11.74807748*d^2+4*24.11945067*d^4;
[image: image72.wmf].03111874734


> # mennyi volt a delta? delta = 0.003256683580.
> .3111874734e-1/0.003256683580;
[image: image73.wmf]9.555348739


> 9.555348739/2;
[image: image74.wmf]4.777674370


> .3111874734e-1/2/lambda0;
[image: image75.wmf].003331690956


> (.3331690956e-2-0.003256683580)/0.003256683580;
[image: image76.wmf].02303182798


> # pompaprúni 2.3% hiba, de mért kell a 2lambda0?

> # delta:=1/lambda0*(4*a1*d^2+12*a2*d^4); Hoppárézimi, a lambda0 már megvan, de honnan a kettes? a1:=sum(1/(n-1/lambda0)^5,n=1..1000); ám a sorfejtésben ez a 4-essel szorzódik, innen a 4*a1. A 2-es meg azért nincs, mert c2 -> c gyökvonás van! Hurrá!!!
> deltaphi:=42.98;
[image: image77.wmf] := 
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> delta:=.3331690956e-2;
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> delta*deltaphi;
[image: image79.wmf].1431960773


> (.1431960773-0.14)/0.14;
[image: image80.wmf].02282912357


> # hát ez nagy hiba, romlott a jóságom!
> einsteinhiba:=0.003225;
[image: image81.wmf] := 

einsteinhiba
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> .2282912357e-1*einsteinhiba;
[image: image82.wmf].00007362392351


> # 73.62 ppm, rosszabb lett. Most lehet hogy a 42.84 vagy a 42.98 egyike más. Ebben az esetben mégis nekem van igazam!
> # ha mondjuk 42.9832 az igazi, vagy a mért az 42.837, akkor jók vagyunk. Honnan tudom meg, mi az igazság? Szóval a megoldás újabb kérdéseket vet fel. Most ezt meg kéne írni cikknek, a 0.14" végére biggyeszteni amardaa..
Szóval ezt elemezni. Mi kell lambda0 legyen, mi kell delta legyen. 

-4.654583955+4.670113129 = 0.015529174, /lambda0=0.003325224

mennyi volt a delta? delta = 0.003256683580 ez nem az tehát. Két dolgot keverek. 

2*
[image: image83.wmf]2.327472938

= (4.654945876, -lamda0 )/lamda0 = 0.003247727 ez se az, bár közelebb van. Akkor nem értem a dolgot. 18:53 napá.
2015-10-27, 10:03 ez a téma megbukott, rejtélyes 3-as, stb, így ez abbhagy.

2015-11-03, 19:26 Asszem felteszem ezt a cikket a kvadrowebre, noha bukta. Már sejtem, mi a megoldás. Nem a térrutshira, hanem az a tétel, miszerint két kiterjedt tömegeloszlás úgy vonzza egymást, mintha a tömegközéppontba sűrített tömegpont lenne. Valami integrállal lehetne ezt bizonyítani, ahhoz meg nem értek. De sejtésnek jó, és a tapasztalat ezt igazolja. Akkor az egzakt Schwarzschild-Shira a jó, és valóban, az adja a legjobb eredményeket.

Most bemásolom a Maple 7 programokat is ide, elrettentő példának. Aki nem mer hibázni, az nem is fog eredményt elérni, helyben toporog!

2MB Shira 0.14” kiszámolása
> # 2MB Shira 014 151018 12:00
> 

> lambda0:=4.670113129;
[image: image84.wmf] := 
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> r0:=2*lambda0/3;
[image: image85.wmf] := 
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> A:=-3.42606331;
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> B:=43.9172849;
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> C:=-70.5563798;
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> DD:=31.06515827;
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> d(x):=-1+r0/x-A/2/x^2-B/6/x^3-C/12/x^4-DD/20/x^5;
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> a(x):=diff(d(x),x);
[image: image91.wmf](

)

a

x

 := 

-

 - 

 + 

 - 

 + 

3.113408753

1

x

2

3.426063310

x

3

21.95864245

x

4

23.51879327

x

5

7.766289570

x

6


> da(x):=diff(a(x),x);
[image: image92.wmf](
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> x0:=4*lambda0^2/3;
[image: image93.wmf] := 

x0

29.07994219


> f(x):=a(x)/d(x)^3;
[image: image94.wmf] := 

(
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> d:=0.03629453865;
> for n from 1 to 900 do lf1:=limit(f(x),x=(n+d)*x0):lf2:=limit(f(x),x=(n-d)*x0):F[n]:=(lf1-lf2)/x0/d od:
> FF:=r0^2*lambda0^4*sum(F[i],i=1..900);
[image: image95.wmf] := 

d

.03629453865


[image: image96.wmf] := 

FF

-4.670113129


> # jól van, most is kiszámolta.
> # Most jönne a függvény sorbafejtése d szerint.
> # limit(f(x),x=n*x0+y)-limit(f(x),x=n*x0-y) mint függvény.
> lf1:=limit(f(x),x=1*x0+y);
[image: image97.wmf]lf1
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> for n from 1 to 30 do lf1:=limit(f(x),x=n*x0+y):lf2:=limit(f(x),x=n*x0-y):F[n]:=(lf1-lf2)/x0 od:
> FF:=r0^2*lambda0^4*sum(F[i],i=1..30):# kékhalál tenger
> G(y):=taylor(FF,y,6);
[image: image99.wmf](

)

G

y

.7633

10

-9

.1600184510

y

.121261

10

-12

y

2

.0004777339834

y

3

 - 

 - 

 + 

 - 

 + 

 := 

.125773524

10

-14

y

4

.1159844367

10

-5

y

5

(

)

O

y

6

 - 

 + 


> # ez így írható: 
> G(y):=-.1600184510*y-.4777339832e-3*y^3-.1159844368e-5*y^5;
[image: image100.wmf] := 
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> # a 014"nél 3.399 és 5.4199 együtthatók szerepelnek. Valami nem jó.
> # y = d*x0, 29-cel szorzok.
> G2(y):=x0*G(y);
[image: image101.wmf] := 

(
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> # így már jobb, de az első tag mért nem egzakt lambda0?
> # a korrekció delta*phi. delta = 0.003256683580. 
> .1389247661e-1/0.003256683580;
[image: image102.wmf]4.265835556


> # ez se lambda0. Na ja, csak 30-ig összegeztem fel. Nézzük tovább!
> 

> for n from 1 to 300 do lf1:=limit(f(x),x=n*x0+y):lf2:=limit(f(x),x=n*x0-y):F[n]:=(lf1-lf2)/x0 od:
> FF:=r0^2*lambda0^4*sum(F[i],i=1..300):# kékhalál tenger
> G(y):=taylor(FF,y,6);
[image: image103.wmf](
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> G(y) := -.1600616654*y-.4777340383e-3*y^3-.1159844368e-5*y^5;
[image: image104.wmf] := 
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> G2(y):=x0*G(y);
[image: image105.wmf] := 
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> # úgy tűnik, ez ennyi. 19.3 s számolási idő. 12:32 ebédelni.
> # elemezni kell a 0.14 cikk szorzóit, mit kell szorozni mivel.
> # más paradigmarendszer!
> 

> # 13:50 folytatás. y helyett y*x0 kell. 
> 

> for n from 1 to 300 do lf1:=limit(f(x),x=(n+y)*x0):lf2:=limit(f(x),x=(n-y)*x0):F[n]:=(lf1-lf2)/x0 od:
> FF:=r0^2*lambda0^4*sum(F[i],i=1..300):# kékhalál tenger
> G(y):=taylor(FF,y,6);
[image: image106.wmf](

)

G

y

.19752

10

-9

4.654583955

y

.12

10

-8

y

2

11.74807748

y

3

.201730

10

-8

y

4

 - 

 - 

 - 

 - 

 - 

 := 

24.11945067

y

5

(

)

O

y

6

 - 

 + 


> G(y) := -4.654583955*y-11.74807748*y^3-24.11945067*y^5;
[image: image107.wmf] := 
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> # na ez már jobb eredmény!
> # delta = 2*11.74*d^2+4*24.11*d^4 kell legyen.
> 2*11.74807748+4*24.11945067;
[image: image108.wmf]119.9739576


> d;
[image: image109.wmf].03629453865


> 2*11.74807748*d^2+4*24.11945067*d^4;
[image: image110.wmf].03111874734


> # mennyi volt a delta? delta = 0.003256683580.
> .3111874734e-1/0.003256683580;
[image: image111.wmf]9.555348739


> 9.555348739/2;
[image: image112.wmf]4.777674370


> .3111874734e-1/2/lambda0;
[image: image113.wmf].003331690956


> (.3331690956e-2-0.003256683580)/0.003256683580;
[image: image114.wmf].02303182798


> # pompaprúni 2.3% hiba, de mért kell a 2lambda0? Ica jött. 
> # Karcsi d, 6ra jön, rántott hal, Béres porcerő. 14:07
> 

> # delta:=1/lambda0*(4*a1*d^2+12*a2*d^4); Hoppárézimi, a lambda0 már megvan, de honnan a kettes? a1:=sum(1/(n-1/lambda0)^5,n=1..1000); ám a sorfejtésben ez a 4-essel szorzódik, innen a 4*a1. A 2-es meg azért nincs, mert c2 -> c gyökvonás van! Hurrá!!!
> deltaphi:=42.98;
[image: image115.wmf] := 

deltaphi

42.98


> delta:=.3331690956e-2;
[image: image116.wmf] := 

d

.003331690956


> delta*deltaphi;
[image: image117.wmf].1431960773


> (.1431960773-0.14)/0.14;
[image: image118.wmf].02282912357


> # hát ez nagy hiba, romlott a jóságom!
> einsteinhiba:=0.003225;
[image: image119.wmf] := 

einsteinhiba

.003225


> .2282912357e-1*einsteinhiba;
[image: image120.wmf].00007362392351


> # 73.62 ppm, rosszabb lett. Most lehet hogy a 42.84 vagy a 42.98 egyike más. Ebben az esetben mégis nekem van igazam!
> # ha mondjuk 42.9832 az igazi, vagy a mért az 42.837, akkor jók vagyunk. Honnan tudom meg, mi az igazság? Szóval a megoldás újabb kérdéseket vet fel. Most ezt meg kéne írni cikknek, a 0.14" végére biggyeszteni amardaa..
> # kosztaíla Mercure perihelion ... 
> 

Végig kell alaposan gondolni mindent. Mi miért van, mért annyi. Összevetni a 2MB modellel. Kell egy egyesített 2MB-0.14” cikk. Ezt kell angolra fordítani és publikálni. Kell egy segítő, aki a formai dolgokat is tudja. Dezső? Hozzávenni a Titius Bodét is. 151022 d

2015-10-18, 14:27 Kristóf Miklós
Na, ennyi meg egy bambi!

Volt még egy próbálkozás, az 1x0, azaz nem 2*x0 hanem 1*x0

Ez az ötlet rossz, mert a 2MB modellnél 2*x0 kell, de érdekes hogy itt meg egy 3-as nem stimmel. Valami azt súgja, hogy a lambda0 nem akármilyen szám, meg lehet adni algebrailag, legfeljebb a pi is szerepel benne.

2MB Shira mit 1*x0 modell
> # 2MB Shira 1x0 151027 08 44
> lambda0:=4.670113129;
> r0:=2*lambda0/3;
[image: image121.wmf] := 

l0

4.670113129


[image: image122.wmf] := 

r0

3.113408753


> x0:=lambda0*r0;
[image: image123.wmf] := 

x0

14.53997109


> A:=-3.42606331;
[image: image124.wmf] := 

A

-3.42606331


> B:=43.9172849;
[image: image125.wmf] := 

B

43.9172849


> C:=-70.5563798;
[image: image126.wmf] := 

C

-70.5563798


> DD:=31.06515827;
[image: image127.wmf] := 

DD

31.06515827


> d(x):=-1+r0/x-A/2/x^2-B/6/x^3-C/12/x^4-DD/20/x^5;
[image: image128.wmf](
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> a(x):=diff(d(x),x);
[image: image129.wmf](
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> f(x):=a(x)/d(x)^3;
[image: image130.wmf] := 
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> d:=0.03629453865;
> for n from 1 to 300 do lf1:=limit(f(x),x=(n+d)*x0):lf2:=limit(f(x),x=(n-d)*x0):F[n]:=(lf1-lf2)/x0/d od:
> FF:=r0^2*lambda0^3*sum(F[i],i=1..300);
[image: image131.wmf] := 

d

.03629453865


[image: image132.wmf] := 

FF

-14.00889575


> # hát ez nem jó. 
> -14.00889575/lambda0;
[image: image133.wmf]-2.999690878


> # egy 3-as nem stimmel, úgy látsziklevél.
> 

> d:=0.03629453865;
> for n from 1 to 900 do lf1:=limit(f(x),x=(n+d)*x0):lf2:=limit(f(x),x=(n-d)*x0):F[n]:=(lf1-lf2)/x0/d od:
> FF:=r0^2*lambda0^3/3*sum(F[i],i=1..900);
[image: image134.wmf] := 

d

.03629453865


[image: image135.wmf] := 

FF

-4.669638593


> (FF+lambda0)/lambda0;
[image: image136.wmf].0001016112430


> d:=0.036674033;
> for n from 1 to 900 do lf1:=limit(f(x),x=(n+d)*x0):lf2:=limit(f(x),x=(n-d)*x0):F[n]:=(lf1-lf2)/x0/d od:
> FF:=r0^2*lambda0^3/3*sum(F[i],i=1..900);
[image: image137.wmf] := 

d

.036674033


[image: image138.wmf] := 

FF

-4.670113133


> # úgy tűnik, ez a legjobb, ha növelem, ha csökkentem, nő.
> (d-0.03335695)/0.03335695;
[image: image139.wmf].099442035


> # csaknem 10% hiba. 
> 

> # mi van ha a 3 az 3.11?
> 

> d:=0.036674033;
> for n from 1 to 900 do lf1:=limit(f(x),x=(n+d)*x0):lf2:=limit(f(x),x=(n-d)*x0):F[n]:=(lf1-lf2)/x0/d od:
> FF:=r0*lambda0^3*sum(F[i],i=1..900);
[image: image140.wmf] := 

d

.036674033


[image: image141.wmf] := 

FF

-4.500000002


> # úgy túl kicsi. 
> 

> for n from 1 to 300 do lf1:=limit(f(x),x=(n+y)*x0):lf2:=limit(f(x),x=(n-y)*x0):F[n]:=(lf1-lf2)/x0 od:
> FF:=r0^2*lambda0^4*sum(F[i],i=1..300):# kékhalál tenger
> G(y):=taylor(FF,y,8);
[image: image142.wmf](
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> G(y)/lambda0/3/y;
[image: image143.wmf].07137585840
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> taylor(G(y)/lambda0/3,y,8);
[image: image144.wmf].9517413986
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> limit(G(y),y=d);
[image: image145.wmf]lim
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> GG(y):=-4.647143167*y-17.00805272*y^3-48.32692747*y^5-120.1073137*y^7;
[image: image146.wmf] := 
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> limit(GG(y),y=d);
[image: image147.wmf]-.1712716382


> L:=limit(GG(y)/y,y=d);
[image: image148.wmf] := 

L

-4.670106452


> (L+lambda0)/lambda0;
[image: image149.wmf].1429729819
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> # ez jó hiba. Dzsóhiba.
> # mi tudható a deltáról?
> # delta:=1/lambda0*(4*a1*d^2+12*a2*d^4);
> delta:=17.00805272*d^2+48.32692747*2*d^4;

[image: image150.wmf] := 

d

.02305041588


> .2305041588e-1/0.003256683580;
[image: image151.wmf]7.077880093


> # nem osztottam lambda0-lal se.
> delta:=1/lambda0*(17.00805272*d^2+48.32692747*2*d^4);
[image: image152.wmf] := 

d

.004935729660


> delta/0.003256683580;
[image: image153.wmf]1.515569302


> # nem jók ezek az eredmények. Tudnom kell az igazit. 42.84, 42.98 helyett valami más. 
> delta*42.98;
[image: image154.wmf].2121376608


> 42.98-.2121376608;
[image: image155.wmf]42.76786234


> # túl nagy eltérés. Nincs lejátszva a meccs, kérdés hogy mi ez a 3-assal osztás? Nem kéne lennie!Véletlenek játszadozása! 9:37
> 

> L1:=sum(2/(m-1/lambda0)^3,m=1..900);
[image: image156.wmf] := 

L1

4.654945212


> L2:=sum(2/(2*m-1/lambda0)^3,m=1..900);
[image: image157.wmf] := 

L2

.4089557359


> L1/L2;
[image: image158.wmf]11.38251601


> 3*lambda0;
[image: image159.wmf]14.01033939


> L3:=sum(4/(m-1/lambda0)^5,m=1..900);
[image: image160.wmf] := 

L3

13.59643410


> dd:=0.03335695;
[image: image161.wmf] := 

dd

.03335695


> K1:=L1+L3*dd^2;
[image: image162.wmf] := 

K1

4.670073775


> L4:=sum(4/(2*m-1/lambda0)^5,m=1..900);
[image: image163.wmf] := 

L4

.2261755604


> K2:=L2+L4*dd^2;
[image: image164.wmf] := 

K2

.4092073983


> K1/K2;
[image: image165.wmf]11.41248617


> # nem nő meg ez 14-re. 9:47 Szóval nincs megoldva a 2MB Shira.Ica. Vagy egy lambda0 nem stimmel, vagy egy 3-as, és az utóbbinál a delta ronda. A lambda0-t se tudom kidumálni. 
> # m0*c^2/R * sum(f-f) = k0*deltax, ennek kell lennie. 
> # Na és mi van, ha a térrutshira a jó? Akkor az egész Shiratörténet délibáb volt, véletlen egyezés? Hiszen a mágneses Shira is kijött! Ugyancsak 1D modellből! De láthattuk, milyen véletlenek játszanak itt. Kis nyirkálás, kiprintelem. 2015-10-27, 09:59

Ma pedig az elektrotip Shiráját számolgattam, érdekes eredmények, de ez már egy másik cikk témája lesz.


2015-11-03, 19:38 Kristóf Miklós
PAGE  
14

_1507134563.unknown

_1507297230.unknown

_1507300054.unknown

_1507301520.unknown

_1507302533.unknown

_1507302841.unknown

_1507303497.unknown

_1507304319.unknown

_1507303109.unknown

_1507302602.unknown

_1507302270.unknown

_1507302402.unknown

_1507302177.unknown

_1507301018.unknown

_1507301143.unknown

_1507301442.unknown

_1507301088.unknown

_1507300360.unknown

_1507300480.unknown

_1507300228.unknown

_1507299545.unknown

_1507299927.unknown

_1507299941.unknown

_1507299820.unknown

_1507299185.unknown

_1507299204.unknown

_1507298579.unknown

_1507298611.unknown

_1507135555.unknown

_1507135702.unknown

_1507135876.unknown

_1507135612.unknown

_1507135032.unknown

_1507135510.unknown

_1507134608.unknown

_1507022314.unknown

_1507133917.unknown

_1507134470.unknown

_1507134528.unknown

_1507133969.unknown

_1507133380.unknown

_1507133432.unknown

_1507022344.unknown

_1507022384.unknown

_1507021866.unknown

_1507022233.unknown

_1507022283.unknown

_1507022142.unknown

_1373042131.unknown

_1507021524.unknown

_1507021578.unknown

_1507021379.unknown

_1373039945.unknown

_1373039972.unknown

_1373042130.unknown

_1373039936.unknown

